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CONDITIONS OF SALE.

I.—The highest hidder to be the purchaser, and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute shall
immediately be put up again and re-sold as the auctioneer may
decide.

IT.—No person to advanee less than 28, 6d., above Five Pounds
Hs., and so on in proportion,

III.—In the case of lots upon which there is a reserve the
auetioneer shall have the right to bid on behalf of the vendor.

1V.—The purchaser to give in name and address, and if
required, to pay down ds. in the £ or more, in part payment of
the purehase-money, in default of which the lot or lots so
purchased to be immediately put up again and re-sold.

V.—The lots to be taken away at the purchasers expense and
risk the day after the sale, in default of which Messrs. Knight,
Frank & Rutley will not hold themselves responsible if the lots be
lost, stolen, damaged or destroyed ; but they will be left at the sole
risk of the purehaser. Messrs. knight, Frank & Rutley require
immediate removal of goods after the sale, and in default, thev
reserve the right to store them at a publie depository to await
clearance or re-sale, and, subjeet to the usual eonditions of the
depository proprietors, at the entive cost of the purchaser.

VI.—The lots are sold with all faults, inperfections, and errors
of description, the Auctioneers not being responsible for the
correet deseription, genuineness, or authenticity of, or any faull
or defeet in any lot, and making no warranty whatever. The
Auetioneers reserve the right of refusing any bidding or of with-
drawing any lots from the sale.

VIIL—To prevent inaccuracy in delivery, and inconvenience in
the settlement of the purehases, no lot ean he transferred nor
can any lot be removed during the time of sale, and the
remainder of the purchase-money must absolutely be paid on the
delivery. After one week from date of sale, interest at bank rate
will beeome payable on unelearved goods from date of purchase to
time of clearance or re-sale,

VIII.—Upon failure of complying with the above eonditions,
the money deposited in part payment shall be forfeited; all lots
uneleared within the time aforesaid shall be re-sold by public or
private sale, and the deficieney (if any) attending sueh re-sale,
together with warehouse and other charges, shall he made good by
the defaulter at this sale.

KNIGHT, FRANK & RUTLEY.

NOTE.— Attention is called to No. V, as Messrs. Knight, Frank & Rutley cannot,
after the Auction, undertake to warehouse uncleared goods.

GOODDS are received and delivered at the rear entrance in DERING YARD
(between 67 and 68 New Bond Street) from 930 to 11.30 a.m. and
4.30 to 6p.m., and on Saturdays from 9.30 to 12.30 p.m.
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DECORATIVE FURNITURE,

Pictures, Porcelain, Bronzes, &c.

On FRIDAY, the 15th of MARCH, 1935,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

SHERATON PAINTED SATIN-WOOD FURNITURE

LOT

| A Pembroke table, the oval top with medallion of flowers, the
flaps with figure of Cupid and leatage, fitted one drawer and
square tapered legs, 2 fi. 5 wade

pla A similar table, with centre medallion of frait, 2 ft. T wide,
and plate-glass top

3 A Pembroke table, borders inlaid with kinewood, fitted one
drawer, 2 fi. 6 wide

1 An oval work-table, with two drawers, square tapered legs, and
inlaid bands and stringine, 19 . wide

5 A wine eooler with hinged cover, painted amatory trophy, the
front with angel amidst elouds, fitted metal and two
mahogany eontainers, 15 in. wide

(i A semi-cireular card-table, tolding top with feather medallion
and floral garlands, squarve tapered lees, 3 ff. wids

T A eirenlar table inlaid with tulipwood, the centre with floral
sprayv, the top inset with two glazed fan-shaped panels with
18th Century water-colour drawings of Vulean's Forge, and
Roman figure subject, 24 . diam.

8 A pole fire sereen, on tripod with eireular panel, silk
embroidered—The Milkmaid, 14 @n. by 111 in.

i A similar sereen with shield-shaped panel, embroidered silk

oval medallion of figure representing Autumn, 71 . by 6 in.
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A pair of ditto, with fan-shaped panels, painted female figures

A ser or rour TorcHeEres of seroll design, with hexagonal
tops, the eentres with an urn finial

A secretaive eabinet, inlaid kingwood bands and cbony lines,
receded upper part with pear-drop cornice and two glazed
doors, fall writing flap and two panelled doors helow, painted
oval medallions of amorini and nymphs, 3 ft. 4 wide

A settee, square back, mounted with panel of amorini, painted
en grisaille, and with pierced upright panels, decorated vases
and flowers, cane panels, seat squab in silk needlework with
figures in a garden, 3 ff, wide

A pair of similar tub-shaped chairs, seat enshions in rose velvet

An octagonal work-table, with drawer and eloth-lined well,
top decorated with children feeding chickens

A wineEp Disenay Casizer, enclosed by glazed doors and sides,
the centre with pull-ont slides, earved reeded eolumns at
angles and urn surmount, 4 fi. 6 wide

The companion cabinet

An wrn, with ivory knob sarmount, inlaid stringing and
L : =
pamied panels of flowers, square base, 31 in. hugh

A pair of ditto, inlaid checker lines, 31 in. fugh

A pair of ovoid knife cases, mlaid bands, acorn knob sur-
mounts, and square bases, 23 . high

A knife urn, inlaid box stringing and ebony lines, 25 in. high

An octagonal table, with box top enelosed by two hinged tlaps.
fitted under-tier, medallions with amorini sporting, 19 s,
wide

A wall cabinet, with plush-lined interior, and two brass-rimmed
doors, 4 ft. wide

An inlaid bijouterie table, with glazed panels, 2 . wide
Another, with shaped top, 2 ft. 4 wide

An octagonal ditto, 2 fi. unde

A painted cireular ditto, 2 ft. deam,

An oval ditto, 2 ft. 10 wide

A coLnEcTioN or Tuirry-NINE Mavacca anp Caxg WALKING
Sricks, mostly with carved ivory handles, several with gold
monnts

A walnut hall-empboard, fitted mterior mirror, hat and coat
pees and umbrella racks, wired electricity, 4 ff. wide

A Queen Anne styvle walnut writing table, with serpentine
front, four drawers, cabriole legs and elub feet, 3 fi. 3 wide
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Two pairs of striped and coloured brocade eurtains, O ft. by
5 ft. 9, and 9 ft. by 4 ft., a valance and cord and tassel |
|

holders -l
: W Vi7<h
A pair of blue damask curtains, 6 ft. 10 by 8 ft., and valanee | II.-J'
Two pairs of verdure tapestry curtains, with equest rian figure, |
9 ft. by 5 fL. 5, and 9 ff. by 3 ft. 10, and cord holders
Two panels of Delft blue and white tiles, designed with irds ¢
and amorini, 5 ft. T by 9 in., and another, painted with ship ‘—f'({’ v
in sail, 31 in. by 21 . .
A Georgian mahogany knife-box adapted for stationery, with - -

sloping cover, 12 in. high e &
: : ; .J
A Chinese blue and white bowl, painted with contimuous pieture

seenes of boyvs at play, 12 in. diam.

=7

A Freneh IH.]'([“{J{[}[‘iL‘ _iul'l{illia*]"t'., llllﬂtt'l'ﬂjhﬂi] Hh;l|rl-.l_|, with e
Sevres medallion, 13 in. wide, and an oak eigar eabinet with ,fl/ o
drawers, 13 in. wide

A Chippendale mahogany card-table with folding-top, rounded D
angles and legs, elaw feet and carved beadings, 2 ft. 3 wide ’ZI/_,.F--
e

An Tialian carved wood pedestal, entwined with leafage, 4 ﬂ'.'} j
figh /4 ——

Three Régence vak doors, each with two plain moulded panels,
mounted with earved roeoeo ornamentation éi—-":-f - /(0

o
F

Another pair, somewhat similar ; P”/f?

A Louis XVI style gilt veetangular fable, with HW
shaped stretcher and sunk marble top, 3 ft. 2 wide

A similar cheval fire sereen, with elear glass panel, 2 ft. wide / é

An Empire mahogany secretaire, with fall front, platform a
hase with mirror back and winged ecaryvatid supports,
mounted with chased ormolu, 2 ft. 4 wrde

A pair of Louis XV styvle kingwood display tables, heart- .../
shaped, with glazed top and sides, and gilt metal mounts, e
14 . wide '

A Louis XVI style kingwood writing-table, raised baek with -2/
two small cupboards and drawer, leather-lined top, twu_i
drawers in frieze, and square tapered legs

A pair of oak arm-chairs, seats and square backs in leather, ¥
with carved lion mask finials, turned legs with piereed :_//. 'Zg"
stretehers

A Charles 11 style earved oak chair, with spirally turned rails, ,-7’
cane seat and baek, eresting of coronet and amorini Z.f

A Stuart pattern oak stool with double seroll legs, top in 5 . é;
brown plush Z,)
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Two Old English carved oal figures of Wellington and
Napoleon, 3 ft. 11 and 4 ft. 3 hagh

A Régenee barometer and thermometer, with green-painted and
ailt banjo-shaped case, 3 fi. 1 high

A barometer, by NeGreETTt & Zampra, with carved mahogany
case, 17 in. wide

A set of Orviental carved ivory chessmen, an engraved ivory
chess and backeammon board, and three ditto boxes, lined
cedarwood

A pair of Chinese turquoise bottle-shaped vases, 31 5. hagh

A Freneh earved walnut casket, designed with figures, trophics
and serolls, 18 . wide

An Old English oak Bible-box, 27 #n. wide

A pair of vases and covers, diamond pattern, with sgquare bases,
111 in. hgh

A set of four French glass seent bhottles, with ent-glass stoppers
A pair of French white marble vase electrie table lamps. with
chased gilt metal masks and festoons, 21 in. high

A Louis XVI mantel elock, by Minier ¢ Paris, with monu-
mental white marble case, mounted with chased gilt metal
cagle ornament, 213 . high

A Flight & Barr biseuit evoup—The Bird Catehers, 11 dn. high

A pair of Empire ormolu candelabra, each with nine lights,
on column supports and square bases, fitted with imitation
candles Tor electrieity and shades, 4 ft. high

A Freneh gilt eleetrolier, with six serolled branches, and guiver
and arrow stem, 3 . high, with imitation eandles and shades

A small walnut commode, with three drawers and flaps, on
cabriole legs

A lacquered eabinet, with drawers and sliding panels, inlaid
with ivory figures, on stand

An inlaid walnut side-table, with drawer and stretcher support

A mahogany three-pillar dining-table, on tripod supports, with
hrass paw-feet, and two extra leaves

An Old English sideboard, with drawers and euphoards, and
loose plate-glass top

A Freneh earved and gilt mirror

An ormolu and glass electrolier, with glass drops
A French sereen, with embroidered silk panel

A téte-a-téte settee, with loose seat

A KxoLk rarrery Serrer, in blue velvet, with loose seat
cushions, and a pair of casy-chairs en suite
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A carved mahogany dining-table on eabriole legs, claw feet,
and two extra leaves

A walnut elbow-chair, the seat and back covered in erimson
sillc

A small walnut double chest of seven drawers and slide, with
how front

A French elock in marble and ormolu case, surmounted by
fignres of amorini, by BALTHAZAR, a Puaris

A pair of bronze and ormolu ewers, surmounted by figures of
AMOrimi

An Empire commode, with drawers, chased ormolu mounis,
and marble top

A ditto dressing-table, with plate-glass top

A ditto settee with loose seat in blue rep

A ditto folding-top card-table, with drawer

A walnut elbow-ehair, with npholstered seat and back in leather
A walnut tea-table, with earved edge, on cabriole legs

A set of six and two shield-back mahogany chairs, on square
tapered legs, with loose seats upholstered in leather

A French kingwood library table, with drawers, on sahriole
legs, chased ormolu mounts, and leather-lined top

A French two-tier tea-table, with Wedgwood medallions

A Sheraton style inlaid mahogany bow-front eabinet, with
drawer and shelf under, 4 ff. 6 wide

A black and gold lacquer eabinet, with two doors, lacquer
panels under, and two glass shelves, on ea rved claw and ball
feet, 4 [t wude

A mahogany serpentine-front cabinet, on carved elaw and ball
feet, 4 ff. 6 wide

A mahogany bow-front sideboard with large oval bevelled glass
baeck, with three drawers, two cuphoards, cellaretie, on earved
claw and ball feet, 6 fi. wide

A erey decorated oak bedroom suite, comprising : a wardrobe,
with three drawers, sliding trays, drawers and hanging com-
partment, 5 ft. wide, a dressing-table with three drawers
and frameless mirror, a high chest of four drawers, wash-
stand with marble top and back, and a hedstead, 4 ff. 6

A walnut and egilt bedroom suite, 6 ft. 6 wide, comprising :
a4 wardrobe, with four drawers and trays in eentre and hang-
ing compartments at sides, a knechole dressing table with
five drawers, plate-glass top and triple mirror, a high chest
of two drawers, with eupboard under and plate-glass top,
and two chairs
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A Louwis X VI three-fold screen, the front with large painting
depieting—* Acteon and Diana,” the back covered with red
silk damask, 7 ft. 10 kigh

An inlaid satinwood dwart cabinet, fitted shelves, enclosed by
three glazed doors, 5 [, wrde

A satinwood three-tier whatnot, with foral decoration, fitted
three drawers, 23 in. wide

A satinwood semi-cireular eabinet, decorated and figured in
medallions, 3 fi. wide

A ditto and decorated two-tier tea-table, 3 ff. wide

A set of four ditto quartette tables, largest 22 in. wide

A earved mahogany oval pedestal writing desk, with drawer
and leather-lined top

A Chippendale mahogany bow-front bookease, with shelves
and eupboards, enclosed by glazed lattice doors

A set of four and two mahogany chairs, with loose seats in
leather

A pair of semi-cirenlar console tables on tapered legs, with
imlaid marble tops

A walnut sofa table, with two drawers and streteher support

A Chinese bordered earpet. blue and fawn ground. 13 ft. 6 by
12 ft. 6

A kingwood eabinet fitted with shelves, enclosed by glazed
door, with ormolu mounts

A ditto two-tier table on cabriole legs, with ehased ormolu
mounts

A ditto writing-table, with drawer and lined top

A mahogany and marqueterie commode, designed with baskets
of flowers, ribbon and festoons, fitted with drawer in frieze
and euphoard helow, 4 fi. 2

A Louis XV pattern ormolu eloek, surmounted by figure of
Kuropa, resting on the fieure of a bull, enamel dial, inscribed
DENIERE, 28 in. high

A Louis XIV patiern clock in gros-blen vase-shaped case,
with chased ormolu enrichments, enamel dial, inscribed
BaLruazar a Paris

An upright wall mirror, with green-painted frame and applied
ailt wood carving, 6 ft. 4 by 3 fL. 5

ITALIAN ScHooL—Venus sleeping, 38 in. by 48 in,

A Georgian mahogany secretaive chest with hinged writing-
fAap and three drawers, 3 ft. O wide
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A Sparta carpet, salmon-pink ground, Tree of Life design,
blue figured horder, 12 ft. 6 by 9 ff. 6

A Chinese rug, ereen panel eentre, animal design, blue horder,
3£t 11 by 2 ft. 2

A ditto me, green ground, floral design, pink horder, 4 ft. 11
by 2 ft. 8

A Chippendale pattern mahogany chair, with loose seat in
red velvet

A French ehonized and Boulle shaped-front cabinet, fitted
shelves enclosed by two glazed and two panelled doors, with
mirror baek, 7 ft. wide

A carved gilt oval table, with marble top, 22 in.

A similar table, 22 in., and a carved gilt oval table, 26 iit.

A pair of gilt bergéres, with cane sides, seats and backs

A Queen Anme pattern walnut stool

A pair of Queen Anne pattern wilt mirrors, 36 in. by 20 in.
A Turkey carpet, 15 ft. by 11 ft. 3

A Georgian mahogany knife urn, with domed top, inlaid ehony

lines. brass lion mask and ring handles, ivory knob feet,
3 an. lagh

A Sheraton semi-cireular card-table of mahogany inla id tulip-
wood and hox stringing, folding top and square tapered legs,
2 ft. 6 wide

Twe silver repoussé oval dishes, with pastoral seenes and
amorini

A Chinese carpet, saxe hlue ground, dark blue and gold
horder, 15 ft. by 11 fi.

A Bokhara earpet, red ground, 11 ft. 1 by 7 ft. 9

A Chinese rug, green ground, fawn horder, floral design, 7 f1.
by 4 fi.

A Louis XV stvle carved and gilt suite in floval tapestry,
comprising : a canapé, 4 ft. 6 wide, two fautenils, and four
oeeasional chairs

A Saraband earpet, blue ground, all-over small cone design,
and horder, 11 ft. 6 by 4 fi. 5

A pair of hlue velvet curtains, 5 ft. 4 by 5 ft. 8, and band
holders

A mahogany and marqueteric bookease in two heights, with
fret cornice, two glazed and two panelled doors, 4 1. 6 el ¢
A French earved and eill settee, the seat and back in fiegnred
tapestry, 4 ft. wide, an arm-chair, and a standard ditto en

suite

A mahogany frame settee, in red figured damask, with loose
weatl eushion, 4 ff. wide, a pair of ditto easv-chairs, and two
standard chairs
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A Freneh ebony and amboyna honheur du jour, ormelu
mounted, inset china plaques, fitted two cupboards and three
drawers, 4 ff. 6 wide

A ditto octagonal table, on quadruple supports, 3 ft. 6 wide
A pair of ditto eard-tables. with folding tops, 36 in. wide

A ditto cabinet, fitted shell, enclosed by two panelled doors,
inset china plaques, 30 in. wide

A Sheraton writing-table, with raised back, fitted sereen, with
leather-lined top, and drawer in frieze, 30 in. wide

A pair of Oriental china hexagonal vases, mottled and lavender
oround, 13 dn. high, and wood stands

A pair of Louis XV Boulle dwarf cabinets, shaped fronts and
sides, oval panelled doors, mounted in ormolu, white marhle
tops, 3 ft. 2 wide

A pair of cream enainel pedestals, 2 ff. 4 high

A pair of ehina vases, decorated with birds and flowers, and
gilt metal mounts, 10 in. high

Three Oviental blue and white china plates, and a ditto dish
and stand

An Oriental pear-shaped vase and cover, enamelled birds and
flowers, 12 #n. hagh, a ditto mug, a ditto bowl and eover, a
china vase and cover, encrusted with flowers, 8 in. high, a
china vase on dolphin supports, two Dresden cups.
covers and saucers, two china boxes and covers, a hlue and
white ehina howl, a ditto saucer, and a wood stand

A pair of French fautenils, with upholstered seats

A pair of French gilt standard chairs, with cane seats and
hacks

A bronze figure—" The Cvmbal Player "

A pair of Jacoh Petit ehina vases on stands

A Turkey ecarpet, erimson ground, and bordered, 15 ft. by

10 ft.

A set of eight oak Stuart pattern chairs, with cane backs and
upholstered seats in silk tapestry.

An Old English mahogany elhbow-chair, the seat and back up-
holstered in tapestry

A walnut Kidneyv-shaped writing-table, with five drawers, on
cabriole legs, leather-lined top

A nest of four walnut eoffee-tables

An inlaid mahogany sidehoard, fitted with drawers and cup-
hoards, on tapered legs
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A Doulton decorated jardiniére, and an ehonised hardwood
stand

A mahogany pedestal writing-desk, with nine deawers and
leather-lined top

A small walnut chest of four drawers, with fold-over top

A Hedji rug, erimson ground, with hlack shaped medallions
and trellis border. 7 ft. 3 by 5 ft. 4

A Louis XV pattern eanapé in old zold silk damask, desiened
with baskets of flowers, 5 ff. 6

A pareel of old eream and silk hroeade upholstering material
designed with musieal trophies and flowers in eolours

A pair of celadon eiveular fruit stands. desiened with butter-
Hies and hirds and mounted in ormolu, with swing handles,
1T in., and three ditto plates similarly decorated, 10 in.

A pair of Japanese cloisonné square-shaped vases, with
clephantine handles, designed lattice work, 16 in., and a
hexagonal-shaped ditto, with kyvlin handles, en suite, 18 in.

A pair of ditto bottle-shaped vases decorated birds and hutter-
fies on dark green ground, 12 du. and a hulhous-shaped vase,
with square top, ring drop-handles, 10} in.

A Japanese hronze vase, with spreading top, 12 in., a fluted
and retieulated pattern ditto, with dragon handles, 9 ., and
a pair of smaller ditto eneireled with dragons and clephan-
tine handles, 6 in.

An Empire bronze and ormolu eleetrolier for eight lights

A pair of ormolu two-light wall appligués with oval plagues,
embossed with nymphs and eupids, and a pair of ribbon and
hasket-pattern ditto, with frosted glass floral sprays

Two Canton china barrel-shaped sets of boxes (five in cach),
i eireular ditto set, a pair of ovoid vases, 10 in., and a pair
ol fHat-shaped ditto for wall, 9 in.

A Canton bulbous vase, with fizures in panels, ilt kyvlin
handles and lizards. 17} in., and an ovoid ditto, similarly
decorated, 17} in.

A Canton bottle-shaped vase and stopper, designed with
panels of flowers and utensils, 16 in., three ditto oblong
tooth brush boxes and lids, T in., and three soap dishes,
liners and covers

An Imari part tea serviee, with panels of ficures and flowers
(11 pieces), a similar coffee pot and lid, with kvlin surmonnt,
and a hulbous ewer, with shaped-handle

A Chinese plate in eolours, with baleony flowers and utensils.
Il dn., a ditto with figures and vases, 104 in., a Satsumn
octagonal dish with pagoda and river seene, 8 in.. 2 Canton
ditto with escalloped border, three small Satsuma ornaments.
it pair of Oviental ditto, and another with lavender elaze
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A Chinese bowl, with earp, ete., in red and gold, 6 in., seven
other Oriental bowls of various designs, three Japanese ege-
shell ditto, and two sancers

A Chinese blue and white civenlar dish, with garden scene and
fioures, ornamental border, 16 in., a ditto designed with
foliage, 14 in., and a Delft ditto, with latticed border and
flowered eentre, 14 in.

Five Chinese rvice-paper drawings of figures, and a Chinese
laequered card and game box, with loose hoxes and lids, and
trays, 11} .

A Minton's Indian tree pattern dinner serviee, with green
horder (170 picces)

A Freneh earved and zilt stool in the Louis XV stvle, uphol-
stered in Aubusson tapestry, designed with floral houguets
and amorini, 3 ff. 6

A Roval Bokhara rug, old red ground, blue and eream design,
Gt 7Tby4ft D

A Persian runner, blue ground, cream and rose border, all-
over design, 9 fi. 5 by 3 fi.

A Ferahan rug, dark ground. cream border, all-over design,
Gft. 3 by 4 ft 5

A set of eight earved oak chairs, with mask finials, upholstered
seats and backs in tapestry (hwo with arms)

A French ormolu elock, surmounted by infant  bacchanal,
enamel dial, inserithed . Dusuissox, of Paris

A French ormolu drum-shaped eloek, in the Lonis XV style,
snrmounted by infant fizures

A Chinese bulbous vase, with eviindrieal neck, in the famille
jaune, elephantine handles, enamelled in colours with
svinbolical ficures

A Japanese ivory tusk, carved with monkeys, and wood stand,
and a ditto group of snake and toads, 3 in. high

A pair of painted elephants, a Kashmir bottle-shaped vase,
a cireular hox and lid, and a Moorish folding inlaid eorner
hracket

A Turkey pile earpet, red ground, blue figured and hordered,
20 ft. by 12 fi.

An oak two-flap coffee table, with oval top, 20 in. wide
An oblong stool with cabriole legs in black damask, 24 iu. wide

A Georgian mahogany corner eabinet, with glazed and panel
doors, 3 fi. wide
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A French walnut dwarf eabinet, the eentre with panelled
door, glazed doors at sides, mounted Sivies plagues, 6 f1,
il

A carved oak centre table, with two drawers and spirally
turned end supports, 4 ft. 4 wide

I'raLiax ScaooL—Mythologieal figure subjects, 45 in. by 29 in.

——— Apollo, 28 . by 58 in.; and TUrrRNER—Venetian
Seenes, 13 in. by 21 in.

A walnut knee-hole writing-desk, fitted with drawers and cup-
hoard, and leather-lined top

A walnut serpentine chest on bracket feet, the upper part
enclosed hy a pair of panclled doors

A mahogany chest of four drawers, with foldover top

An upright pianoforte in rosewood ease by CoLiarp & Cora RD,
No. 54334

A mahogany chest of five drawers

An Adam painted and decorated settee, with eane seat and
squah eushion, 4 ff. 3

A set of eight inlaid mahogany chairs, with rail backs and
loose seats (two with arms)

A Chippendale pattern arm-chair, with loose seat
Twao ditto
An inlaid mahogany knife-hox, fitted for stationery

An Axminster carpet, all over floral design, pink medallion
centre, 12 ft. 9 by 10 ft. 6

An oval papier-méaehé tray on folding stand

A satinwood tea-caddy, three inlaid ditto, and a papier-miehé
ditto

An oak gate-leg table on spiral supports, 4 ft.
A Georgian mahogany washstand, with folding top, 21 in.

An inlaid mahogany eabinet, fitted shelves, enclosed by two
panel doors and drawer under, 2 f#, 10

A walnut fender stool, the top in emhroidered silk, 3 f. 8

CrEcIL ALpiN—A coloured print: The Blackmore Vale Hunt,
and a set of five ditto : The Fallowfield Hunt, un framed

A coloured hronze bird table eleetrie lamp and shade

A eoloured bronze model of a pheasant, a ditto of a1 cock-
pheasant, and a ditto flower and bird ornament

A shaped three-fold frameless robing mirror
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The following 29 lots, the Property of a Gentleman,
removed from a West End Flat.

229 An oak refeetory table on ecarved bulbous supports and
streteher 6 . by 2 fi. 9

2233 A Welsh oak dresser, with high baeck, fitted with shelves and
nine drawers and euphboard under, 6 f£. 3

294 An casy-chair in ficured tapestry

2925 A ditto, with loose cover and eushion

226 A set of Tour oak chairs, with cane seats and back

227 An oak eireular cane baek arm-chair, loose seat in tapestry,
and a stool, with eane seat

298 An oak folding-top eard table, with anderticr, 20 n.

234 An oval mirror in oxvdised metal frame, 2 ff. 10, and a ditto

copper kerh fender, 4 fi. 2

230 A Turkey earpet, hufl ground and fieured, blue medallion
centre and border, 13 1.9 by 11 fi. 2 and underielt

21 An Oriental ehina vase, vellow ground, decorated birds and
tflowers, fitted as an electrie table lamp and shade

232 A plated egg hoiler and lamp, with four enps, a ditto ege
stand, with four eups and spoons, a plated eup, a ditto
engraved mug, and a pair of tongs

233 A piereed silver tazza, a small silver powder hox, a ditto cover,
a silver-back bhrush and a plated oval tea eaddy

2o An oxvdised brass electrolier, with three seroll branches and
a pair of ditto two-light wall brackets

235 A brass bell, gong and beater, on carved oak dolphin stand, a
hrass candlestick, a ditto bowl, a niello eigarette box, four
weapons, a brass toasting fork, a damaseened helmet, and a
mahogany decorated hox with elass lid

236 Two pairs of blue velvet eurtains, 9 ft. by 4 ff. and two
valances, and a pair of blue shot-silk eurtains

237 A part set of table glass, comprising : a decanter, three eut-
elass soda-water tumblers, twelve ditto champagne, fourteen
claret, seven sherry, fourteen port glasses, three liguenr, and
nine tumblers

238 =ix glass lower vases, cleven fumblers, a tall wine-glass, a pair
of candlesticks, a seent bottle, and an oval two-handled howl

239 A china dessert serviee, blue and gold border, decorated flowers
comprising : two compotiers, four dishes and twelve plates

240 A reflex toilet mirror in gilt frame

241 A carved oak cupboard, with raised panel baek, 2 fI. 6
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A carved oak cross-frame folding ehair, loose seat eushion in
vielvet

A French earved and eilt arm-chair, seat and back in eul
velvet,

A Freneh kingwood table, with ermolu mount, fitted drawer
19 .

An inlaid mahogany china cabinet, fitted shelves, enelosed by
alazed door on table stand, and undertier, 2 f1.

A carved wood pedestal, with figure support, and an Oriental
china jardinicre, yellow ground, with dragon decoration

An inlaid mahogany mantel elock

An embossed brass jardinicre, with lion mask and ring handles
on tripod base, and a brass warming pan

A Chinese rug, green ground, floral desion, 6 f£.9 by 4 1,

A ditto, buff ground, blue horder, 5 ft. by 3 ft.

collection of Bohemian and other colowred Glass:
the property of a Lady of Title.

DARg GREEN,

A pair of vases with lustre drops, 10 in. high, a pair ol
candlesticks with spiral stems, 104 in. high, and a pair of
ditto with baluster stems, 71 in. high

A pair of two-handled liqueur decanters and stoppers, a
flagon-shaped deeanter and stopper, three vases, a pair of
jelly glasses, three salt cellars, a campana-shaped vase on
stem, and a mateh stand and lid

Fight finger-bowls, and thirty wine glasses with knopped stems

Twelve hock elasses, seventeen sherry lasses, and thirty wine
olasses

AMBER.

A pair of candlesticks with lustre drops, a pair of eut-glass
candlesticks, and a pair of small engraved candlesticks with
lustre drops

A cut-glass vase, three ditto with silver rims, two preserve jars
and eovers, three engraved hock glasses, a ditto goblet, and
two tumblers

Thirty-six fluted finger-howls

Two oval basket-shaped dishes, two shaped dishes. a flower
vase, a fagon and stopper, a eut-glass tumbler, and two
mateh stands and covers
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Three tall wine slasses, seventeen wine glasses, and eight small
tumblers

A white opaque tazza, nine finger-bowls, and twelve small
tumblers

An apple-green opague jug, six tumblers, a bottle, and eleven
plates

Four apple-green finger-bowls, three tall engraved wine
orlasses, 1lnt1t-r11m- cul-glass and other wine elasses, two salt
cellars, o tazza, and a silver-mounted seent hottle

Rupy.

A pair of engraved glass vases, and a pair of ditto vases anad
COVETS

A pair of vases with lustre drops, an engraved vase and cover,
and a pair of ditto vases

A cornucopia-shaped vase, on marble base, three engraved
decanters and stoppers, and a pair of vases with shaped tops
A large centre-piece, with gilt decoration

A civenlar dish with shaped edge, 15 in. diani.

A leaf-pattern dish, a tazza, two leaf-pattern dishes with gilt
edges, and a pair of vases painted flowers in medallions

A tazza with gilt deeoration, two others, and three decanters
and stoppers

A pair of vases, 54 in. high, an engraved goblet with spiral
cotton stem, a vase with gilt decoration, 8 in. high, another
*} in. high, an engraved goblet with knopped stem, and an
engraved vase, 15 in. high

A powder jar, cover and stand with =ilt decoration, an
engraved vase and cover, 81 in. high, a ditto decanter, a
ditto goblet, and four jelly glasses with zilt decoration

Eighteen finger-bowls, seven small tumblers, a mugz with
inseription, a cireular dish, 74 in. dicom., and three ditto with
star bases, 53 in. digm.

Six tall cut-glass hock glasses, twelve ditto on white eut-glass
stems, four ditto on spiral stems, nine small hoek glasses, and
five liqueur glasses

Ten engraved tumblers, five ligueur slasses, and a water jug

Puce axp AMETHYST,

A pair of candlesticks with lustre drops, 11 in. high, and two
pairs of carate-shaped flower vases, 9 . high

A pair of two-handled goblet-shaped vases, 8 in. high, and a
pair of ditto with spreading tops, 8 in. }mgﬁ



279

280

oR]

282

ik

284

e li]

L=

286

2857

288

289
200)
201

202

203

17

A deeanter with silver-mounted stopper, an engraved decanter,
a cut-glass ditto and stopper, a flagon and stopper, and seven
goblets with knopped stems

A pair of cornucopia-shaped vases on marble bases, 1wo
powder howls and eovers, a pair of goblets with gilt decora-
tion, and two plates

A zoblet-shaped vase, a eoblet, two small vases, eight fAuted
finger bowls, a pair of sweet dishes, two jelly glasses, and a
pair of eut-glass salt eellars

Seventeen finger-bowls, and fortyv-one wine glasses

Eleven tall wine glasses on white knopped stems, twelve hoek
ditto, ten port ditto, eleven ligueur ditto, and six wine olasses
on plain white stems

A Coalport dessert service, decorated with sprayvs of flowers,
comprising : two compotiers, four dishes, and twelve plates,
and seven Royal Doulton red glazed eups and saueers
Eleven Speeial Constables’ truncheons

A Samarkand carpet, mauve ground, with three blue fizured
cirenlar medallions, 11 ft. 6 by 6 ft.

A set of four chased silver eandlesticks, with fizure stems

A two-handled porringer and cover, with leaf decoration—
33 ozs. 14 dwts,

A tankard and cover with scroll thumb-pieee—25 ozs.

A silver snuffer tray, with pierced border, and a pair of
Sheffield plated snuffers

A George 11 tankard, 1732—12 ozs. 16 dwts.
A ditto, 1733—T ozs.
Two antigne punch ladles

A Georgian eireular salver, with shell and seroll horder—
8 ozs. 18 dwts.

A silver two-handled porringer and cover, with leaf decoration
—322 pzs.

One-and-a-hali’ pairs of green silk damask curtains, lined and
interlined, with rope edging, 8 ft. 3 by 3 ft. 6

A Louis XVI pattern ecarved and gilt eanapé, upholstered in
old gold silk damask, 5 ft. 6 wide

A mahogany civenlar dwarf coffee table, 24 in., and plate glass
top
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A Georgian mahogany tallboy, with seeretaire and seven
drawers, 4 ft. wide

A Kelim rug, vari-colourved, T f£. 3 by 5 ft. 2

A Copeland Spode part dinner serviee (32 pueces), eight
trellis pattern squarve-base goblets, three floral vases, and
two other pieces of elass

A French gilt eonsole table, with marble top

A shaped mirror in earved and gilt rocoeo frame, 3 f1. 9 hgh

A pewter condiment set, 3 preces, and four antigque pewter
plates

A walnut shaped-front bureau, fitted two drawers, 22 in. unde

A walnut writing-table, with three drawers, on eabriole legs,
2 ft. wide

A pair of green china vases, 16 in. hgh, and a Chinese green
ditto, 17 in. hagh

An engraving in colour-—The Earl of Derby’s Stag Hounds,
hy Woodman, after Barenger; and 1 print, after John Leeeh

A brass ice-pail, two shell cases, an embossed square shaped
flower vase and liner, a pair of candlesticks with mosaire
inlay, a pair of ditto with applied figures, a snuffer tray,
a bowl, a miniature fender, and a eireular box

A Chinese carved hardwood standard lamp and shade, fitted
for eleetrie light

A. Pagrsoxs—Catlle in landscape, 12} in. by 19 in., and
another, in carved Florentine frame, 111 in. by 91 in.

An inlaid satinwood burean bookease, with two glazed doors,
stoping writing-flap, and four drawers, 3 ff. wide

A mahogany long-case clock, with ormolu and steel dial,
inscribed Wi, HiLpreTH

An oak settle, with panel baek, 5 ff, wide

Iraviax Scaoor—Migures and Cattle in landseape, 25 in. by
30 in. (a pair)

Two earved ivory tusks in the form of bridges of elephants
and eamels, on black wood stands

A Cashmere shawl, trimmed lace, and various pieces of black
lace, and a tea cosy

A Japanese black lacquer eabinet, with gilt decoration, fitted
five drawers
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A pair of field-glasses, in leather sling ense

Four Persian lacguer panels of vavious floral desiens, and a
ditto blotfing pad cover

A Persian painted mirror case, a ditto pin box, a tile, a
Persian silver-mounted earved narghile in two parts, two
old copper pipes, six enamel rings, a leather pouch, with
ivory button, and a earved oblong box and lid

A Persian painting of an equestrian figure, framed

A ditto of a man slayving a lion

A pair of Rhodian pattern velvet panels. 24 in. hiy 48 in,

Ten Persian blue eloth panels, with applied decoration in
gold and eolours

A Persian printed cotton panel of conventional desion, in
eolours, 22 ft. 6 by 10 [t. 6

A Persian pattern carpet, blue ground, with centre medallion.
light horder, 9 ft. by 6 fi.

A ditto rug, gold ground, with six medallions in colours, 6 ff.
by 4 ft.

A TFeraghan earpet, blue and red eround, with psetdo
figuring, 12 ff. 6 by G ff. 6

Dvren ScHoon—A panel : Figures playing Cards: a elass
pleture :  Seriptural  Subjeet; and  three  water-eolour
drawinges

A Georgian longease cloek, with painted dial

A earved mahogany break-front eabinet in the Adam’s taste,
with glazed eupboard in centre, cuphoards af sides, and
platform below, 3 ff. 8 wide
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